
PROTOKÓŁ 

z posiedzenia komisji Gospodarki Przestrzennej, Inwestycji, Ochrony Środowiska  
i Rolnictwa w dniu 1 września 2025 r. 

 
 
Posiedzenie odbyło się w Urzędzie Miasta i Gminy Nowa Dęba i trwało od godz. 1630 do godz. 
1700. 
 
W posiedzeniu udział wzięli 2 członkowie komisji: Damian Wolan, Dariusz Róg oraz osoby 
zaproszone do udziału zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik Nr 1 do protokołu. Radni 
nieobecni: Barbara Jaskot, Tomasz Dziemianko. 
 
Posiedzeniu przewodniczył Damian Wolan – Przewodniczący Komisji Gospodarki 
Przestrzennej, Inwestycji, Ochrony Środowiska i Rolnictwa, który powitał uczestniczących  
i przedstawił proponowany porządek posiedzenia: 
 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Opinia do projektów uchwał Rady Miejskiej: 
a) zmieniająca uchwałę w sprawie przyznania dotacji celowej Parafii Rzymsko-Katolickiej 
p.w. Najświętszego Serca Pana Jezusa w Tarnowskiej Woli na prace konserwatorskie, 
restauratorskie lub roboty budowlane w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków, 
b) w sprawie wyrażenia zgody na oddanie nieruchomości w dzierżawę, 
c) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego. 
4. Sprawy różne. 
5.  Zamknięcie posiedzenia. 
 
Ad. 2.  
Zaproponowany porządek posiedzenia został przyjęty jednomyślnie.  
 
Ad. 3 
Opinie do projektów uchwał, uzasadnienia przedstawili: 

a) Janusz Szymański – pracownik Urzędu Miasta i Gminy Nowa Dęba zmieniającą 
uchwałę w sprawie przyznania dotacji celowej Parafii Rzymsko-Katolickiej p.w. 
Najświętszego Serca Pana Jezusa w Tarnowskiej Woli na prace konserwatorskie, 
restauratorskie lub roboty budowlane w ramach Rządowego Programu Odbudowy 
Zabytków. Pytań w związku z przedstawionym projektem uchwały nie było. Komisja 
pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

b) Janusz Szymański w sprawie wyrażenia zgody na oddanie nieruchomości w dzierżawę. 
Pytań w związku z przedstawionym projektem uchwały nie było. Komisja pozytywnie 
zaopiniowała projekt uchwały.  

c) Mieczysław Nalepa – kierownik Referatu Spraw Komunalnych w sprawie wyrażenia 
zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego. Pytań w związku  
z przedstawionym projektem uchwały nie było. Komisja pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały.  
 

Ad. 4. 
W sprawach różnych głos zabrali: 
- radny Stanisław Rawski, który poinformował o terminie wyjazdowego posiedzenia Komisji 
Sportu, Zdrowia, Spraw Statutowych i Społecznych na terenie nowego obiektu 
Samorządowego Ośrodka Sportu i Rekreacji oraz boisku sportowym tj.  10 września 2025 r,  
- radny Stanisław Skimina zwrócił się z pytaniem o dzierżawę działek pod magazyny energii  
i farmy fotowoltaiczne, 



- radny Stanisław Rawski zwrócił się z pytaniem czy droga koło Szkoły Podstawowej  
w Tarnowskiej Woli została oddana do użytkowania, 
- radny Stanisław Skimina zwrócił się z pytaniem, które drogi rolne zostały wybrane do 
remontu na ten rok. 
 
Ad. 5. 
Po wyczerpaniu porządku posiedzenia, Przewodniczący posiedzenia ogłosił jego zamknięcie. 
 
 
 
        Przewodniczący posiedzenia 
 
         Damian Wolan 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokół sporządziła: 
Małgorzata Wdowiak 
 


